

## 冲刺四季度 打好“收官仗”

## 郓城:加快重点项目建设 确保今年收好官明年开新局

本报讯(记者 孙涛)今年以来,郓城县坚持补短板、强弱项、提质量、促提升,工业企业运行呈现稳中有进发展态势。1至9月份,规模以上工业增加值增速6.5%,累计工业用电量28.6亿千瓦时。在项目建设方面,新签约过亿元项目30个、总投资166.2亿元。新落地鲁运化工、东万康源医疗等过亿元项目8个、总投资43亿元。入选省重点项目11个,总投资117.7亿元,前三季度完成投资48.8亿元,投资完成率96.9%。其中,建景元资源再生、烟雾包装产业园等一批项目正在加快建设,预计年内将完成投资6亿元。郓信包装、泰和纺织项目已竣工投产。

进入第四季度,郓城县经济工业领域正掀起一股热火朝天的冲刺热潮。全县上下

一心,以坚定的决心、有力的举措和昂扬的斗志,向着第四季度的目标全力奋进,确保全年经济社会发展任务圆满收官。

郓城县这座充满活力与潜力的城市,一直以来都将工业发展作为经济增长的重要引擎。今年以来,面对复杂多变的国内外经济形势和各种挑战,郓城县坚持创新驱动、转型升级,不断优化产业结构,推动工业经济高质量发展。

连日来,郓城县各级政府部门和企业纷纷行动起来,制定了详细的工作计划和目标。

县政府多次召开专题会议,研究部署工业经济发展工作,明确责任分工,加强协调配合,形成强大工作合力。各相关部门深入企业一线,了解企业生产经营情况,及时解决企业面临的困难和问题,为企业发展提供

优质高效的服务。

一家家企业开足马力,机器轰鸣,生产

线上的工人们紧张有序地忙碌着。烟雾包装

企业作为郓城县的龙头企业,在第四季度加大了生产投入,引进了先进的生产设备和技术,

提高了生产效率和产品质量。企业负责人张建彬说:“我们将抓住第四季度的关键时期,全力以赴完成全年生产任务,为郓城县的经济发展作出更大贡献。”

同时,郓城县还注重招商引资和项目建设。

第四季度,将有一批重大项目陆续签约落地和开工建设。这些项目涵盖了新能源、新材料、高端装备制造等多个领域,将为郓城县发展增添新的动力。

为了确保项目顺利推进,郓城县成立了专门的项目服务团队,为项目提供全程跟踪服务,及时解决项

目建设过程中遇到的问题。

在推动经济工业发展的过程中,郓城县

始终坚持绿色发展理念,加强环境保护和节

能减排工作。各企业积极采用先进的环保

技术和服务,减少污染物排放,实现经济效益

和环境效益的双赢。此外,郓城县还加强

对安全生产的监管力度,督促企业落实安全

生产主体责任,确保生产经营活动安全有序

进行。

展望未来,郓城县充满信心。各级各部

门在确保今年各项目标任务圆满收官的同

时,积极谋划明年工作,对明年重点工作测

算、重要任务谋划、重大活动安排等各项工

作顺利开局打下坚实基础,牢牢掌握工作主

动权,不断开创各项工作新局面,向着更高

目标不断迈进。

本报讯(记者 李保珠)今年以来,东明县委编办发挥机构编制部门服务保障作用,通过用好编制配置、优化机构设置、激活体制机制,助推乡村振兴。

用好编制配

置,为乡村振兴赋

能。东明县委编办健全乡村人才工作体制机

制,强化人才振

兴保障措施。建

立高层次人才编

制周转池,组织

专业型人才下沉

基层,积极为各

镇街引进公费农

科生等农业领域

专业人才,有效激

活乡村振兴“人

才引擎”;优化机

构设置,为乡

村振兴助力。东

明县委编办结合

机构改革,调整优

化部分涉农部

门乡村振兴工作

职责。聚焦基层

党的建设、经济发

展、民生服务、平

安法治4方面主

要职能,优化镇街

机构设置,理顺县

乡职责关系,推

动资源整合、服

务下沉;激活体

机制,为乡村振兴提效。东明县委编办理

清县区各部门之

间的界限,推动镇街聚

焦主责主业,增强县级职能部门协作配合,

提升基层治理水平。在镇街党政机构和

事业机构限额内,因地制宜设置执法队

队,按“人随事走”原则同步下沉执法力量,由

镇街统一指挥管理,提升基层执法效能。



多彩菊花绽放致富路

近日,在牡丹区牡丹街道菊香社区的百亩菊花田里,花农们正忙着采收菊花。五彩缤纷的菊花竞相绽放,吸引了许多游客前来观赏打卡。如今,菊香社区80%的居民从事菊花种植,每年销往全国各地的菊花达100多万株,形成了种植、繁育、销售一条龙的产业链发展模式。近年来,牡丹区不断优化产业结构,因地制宜发展特色种植业,有效拓宽群众致富之路。目前,牡丹区栽培的菊花品种已发展到120多个,产品销往全国各地。

记者 全志华 摄

## 十四届市委第九轮巡察完成进驻

本报讯(记者 张啸)根据市委统一部署,截至11月9日,十四届市委第九轮巡察完成进驻工作。11个巡察组将对市县(区)人民法院、人民检察院党组进行巡察。

被巡察党组织分别召开巡察进驻动员会。各市委巡察组组长作动员讲话,对扎实开展巡察工作提出要求。

各市委巡察组组长指出,本轮安排对市县(区)人民法院、人民检察院党组开展巡

察,有利于督促法检机关加强党的政治建设

、切实做到“两个维护”,有利于推动履行

职能责任、促进治理体系和治理能力现代

化,有利于加强党风廉政建设、推进全面从

严治党向纵深发展。市委巡察组将坚持以

习近平新时代中国特色社会主义思想为指

导,按照政治巡察要求,重点监督检查市

(区)人民法院、人民检察院加强政治建

设、做到“两个维护”情况,检查群众身边不

正之风和腐败问题情况,检查基层党组织建

设情况。

被巡察党组织主要负责人表示,将提高

政治站位,切实增强接受巡察的政治自觉、

思想自觉和行动自觉;将强化政治责任,全

力支持、积极配合巡察组开展工作;将以接

受巡察为动力,把巡察工作与更好履职尽责

结合起来,为实现“后来居上”目标提供更

加有力的司法保障。

正之风和腐败问题情况,检查基层党组织建

设情况。

据悉,11个市委巡察组将开展为期两

个半月左右的现场巡察,期间设立专门值班

电话和邮政信箱,主要受理反映被巡察党组

织领导班子及其成员、下一级党组织主要负

责同志和重点岗位人员问题的来信来电来

访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉

洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等

方面的举报和反映。巡察组受理信访时间

截止到2025年1月13日。

## 十四届市委第九轮巡察进驻情况表

组别	巡察单位	联系电话 (受理时间:工作日 8:00-18:00)	电子邮箱	邮政信箱
市委第一巡察组	市中级人民法院党组	19853019801	hzswd1xcz@163.com	菏泽市 0033 信箱
	开发区人民法院党组			
市委第二巡察组	市人民检察院党组	19853019802	hzswd2xcz@163.com	菏泽市 0033 信箱
	开发区人民检察院党组			
市委第三巡察组	牡丹区人民法院党组	19853019803	hzswd3xcz@163.com	菏泽市 0033 信箱
	牡丹区人民检察院党组			
市委第四巡察组	定陶区人民法院党组	19853019804	hzswd4xcz@163.com	菏泽市 0033 信箱
	定陶区人民检察院党组			
市委第五巡察组	曹县人民法院党组	19853019805	hzswd5xcz@163.com	菏泽市 0033 信箱
	曹县人民检察院党组			
市委第六巡察组	成武县人民法院党组	19863000646	hzswd6xcz@163.com	菏泽市 0033 信箱
	成武县人民检察院党组			
市委第七巡察组	单县人民法院党组	19863000647	hzswd7xcz@163.com	菏泽市 0033 信箱
	单县人民检察院党组			
市委第八巡察组	巨野县人民法院党组	19863000648	hzswd8xcz@126.com	菏泽市 0032 信箱
	巨野县人民检察院党组			
市委第九巡察组	郓城县人民法院党组	19863000649	hzswd9xcz@126.com	菏泽市 0033 信箱
	郓城县人民检察院党组			
市委第十巡察组	鄄城县人民法院党组	19863000650	hzswd10xcz@126.com	菏泽市 0033 信箱
	鄄城县人民检察院党组			
市委第十一巡察组	东明县人民法院党组	19863000651	hzswdsyxcz@163.com	菏泽市 0033 信箱
	东明县人民检察院党组			

日前,在菏泽新翰印刷包装有限公司生产车间,印刷生产线正满负荷运转,工人正忙着赶制订单。经过一道道包装工序,一个个精美的包装盒便制作完成,然后运往各大白酒生产企业,成为知名白酒的外包装。

“你喝过的白酒品牌,可能就有我们厂制作的包装盒。”在产品展示区,公司印制的各类酒类包装盒、食品包装盒令人眼花缭乱,生产总监杨保安正向客户介绍产品特色。

杨保安告诉记者,目前企业主要从事酒类包装和食品包装生产,为全国数十家知名酒企和食品加工企业提供服务,印制各类包装盒,去年供货200余万件,今年销售收入预计超过1500万元。

2016年,在外深耕印刷行业多年的杨保安、杨保宾兄弟俩返回家乡,准备干一番事业。牡丹区安兴镇政府得知情况后,及时找到合适的场地,在立项、审批、环评等方面全程帮办,最终使企业落户牡丹区安兴镇返乡创业园,并享受返乡创业相关政策。

从“雁南飞”到“凤还巢”,牡丹区积极强化与在外优秀人才的联系对接,把吸引人才返乡创业作为推动乡村振兴的重要抓手,出台各项政策,统筹整合部门资源,为返乡创业人才提供政策支持。安兴镇创建了市级高标准返乡创业园,对返乡创业人员实行“一对一”配套服务,为进驻企业现场搞好创业指导、市场推广、业务代理、政策落实等。

今年春节过后,由于返厂工人少,订单又持续增加,企业出现了“招工难”。在牡丹区相关部门和安兴镇政府的协调下,招聘会开到了安兴镇船郭庄村村民广场上,很快解决了企业的用工难题,确保订单按时完成。

依托良好营商环境,企业才能阔步向前谋发展。“在牡丹区,只要企业有困难,相关部门就会及时上门解决,经过多年的发展,我们有信心在这里干得更好。”杨保安说。

随着消费市场回暖,企业产品需求量不断增大,公司来自知名酒企的订单持续增加,企业也在开足马力抓生产、扩产能。今年,企业准备扩建二期厂房,上马新的设备,但原厂址已经没有空余地块。反映给安兴镇政府后,镇里马上在企业附近找到合适的场地,用于建设二层生产车间,预计明年可以投产,投产后可增加产能约30%,有助于更好地开拓市场。

企业订单不断,也带动了附近村民在家门口就业。“之前一直在家照顾老人孩子,没找到合适的工作机会,现在上班离家近,方便接送小孩,每月多了一笔收入。”村民刘秋丽已经在企业工作了4年,每月工资近5000元。企业常年安置近百名村民从事各类纸箱、酒盒等产业的生产加工,助力村民就业增收。